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A sikertörténetnek hazudott fideszes gazdaságpolitika csődje 
egyre nyilvánvalóbban látszik. A termelés visszaesését, a súlyos 
dolgozói szegénységet, a szociális válságot a választások előtti 
osztogatással próbálják feledtetni, de ezt is csak egyre több és 
drágábban felvett hitelből tudják megtenni.

A mellékelt ábránk magáért beszél. A Fi-
desz 2010-es hatalomra jutása óta annyi 
hitelt vettek fel, hogy annak csak a ka-
matkötelezettségei szinte megnégysze-
reződtek, és immár évi 4198 milliárdot 
tesznek ki. Ez akkora összeg, amiből 
nyolcszor lehetne kifizetni a 13. havi 

nyugdíjat minden nyugdíjasnak, vagyis 
ebből még 21. havi nyugdíjra is jutna.

Sokkoló adatokat tett közzé a magyar 
államháztartás elmúlt évéről a nemzet-
gazdasági tárca. Az éves hiány 5738,7 
milliárd forint, ebből csak a decemberi 
hiány 1668 milliárd forint lett. Ez az első 

szám azt is jelenti, hogy az állam 
nagyjából percenként mínusz 11 
millió forintot hozott össze ta-
valy. Ezt a hiányt kell folyamato-
san kölcsönökből pótolni.

A 2025-ös államháztartási je-
lentés két szempontból is mell-
bevágó. Egyrészt hatalmas, még 
soha nem látott mínuszban 
zárta az állam a múlt évet – az 
5738,7 milliárd forintos defi-
cit még annál is nagyobb, mint 
amekkora mínuszt a koronaví-
rus-világjárvány éveiben hozott 
össze a magyar államháztartás 
(2020-ban 5549 milliárd forint 
volt a deficit).
� (Folytatás a 2. oldalon)

Eladósított ország

A kamatkiadások összege 
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Hóhelyzet és munkajog
Késett a munkából a hóhelyzet miatt? Vagy épp a hófúvás lehe-
tetleníti el a bejutását? Összeszedtük, mit tehet a munkavállaló 
és a munkáltató egy ilyen elháríthatatlan ok miatti késés vagy 
távollét esetében, és mikor lehet vitatott a helyzet.
A munka törvénykönyve szerint elvár-
ható a munkavállalótól, hogy haladék-
talanul tájékoztassa a munkáltatót az 
időjárás okozta akadályról, és tegyen 
meg minden tőle telhetőt annak el-
hárítása érdekében. Ha a közlekedési 
akadályok általánosan ismertek, nincs 
szükség külön igazolásra, de ha például 
az időjárástól függetlenül késne az au-
tóbusz, akkor a munkáltató kérheti a 
késés igazolását. Aki így jár el, azt nem 
érheti retorzió kötelességszegés miatt.

Ilyen helyzetben a munkáltatónak 
lehetősége van mérlegelni, és a mun-
kaszerződéstől eltérő foglalkoztatás 
keretében akár arra is utasíthatja a 

munkavállalót, hogy inkább otthonról 
dolgozzon, már ahol az adott munkakör 
lehetővé teszi.

Amennyiben a dolgozó jelzi, hogy 
késni fog, de nem próbálja meg a tőle 
elvárható módon elhárítani az aka-
dályokat, az már könnyen kötele-
zettségszegésnek minősülhet, és 
szankcionálható. Ilyenkor inkább eny-
hébb szankció, például írásbeli figyel-
meztetés jöhet szóba. Ha viszont a 
munkavállaló nem értesíti a munkálta-
tót a késésről, és nem is jelenik meg a 
munkahelyén, már felmerülhet az azon-
nali felmondás lehetősége is.

Forrás: www.hvg.hu
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(Folytatás az 1. oldalról)
De legalább ilyen fontos, hogy több 
mint 40 százalékkal ugrott meg 2024-
hez képest.

Vagyis a magyar állam folyamato-
san és brutálisan túlköltekezik. Sem-
milyen fedezete nincsen a választási 

osztogatásoknak. Ráadásul az egyre több 
hitelt, amiből a hiányt pótoljuk, egyre 
rosszabb feltételekkel, egyre magasabb 
kamatokkal tudjuk csak felvenni. Az Eu-
rópai Unióban mi kapjuk majdnem leg-
drágábban a hiteleket a magyar gazdaság 
rossz állapota miatt.� Forrás: www.444.hu

Az árrésstop sem csodafegyver
Egy év távlatából már jól látszik, hogy az árrésstop az alapvető 
termékek esetében tompítja az inflációt, de az általános áremel-
kedéstől nem védi meg a vásárlókat.

A kormány az emelkedő infláció meg-
fékezésére 2025 tavaszán árrésstopot 
vezetett be, miután az infláció 3 szá-
zalékról 5,6 százalékra, az élelmiszerek 
drágulása pedig 7,1 százalékra ugrott. 
A beavatkozás rövid távon látványos 
eredményt hozott: az élelmiszer-inflá-
ció 3,2 százalékra esett vissza. Egy 17 
alapvető termékből álló kosár ára egy 
év alatt 15 644 forintról 14 779 forintra 
csökkent, ami 5,5 százalékos mérsék-
lődés. A kép azonban mégsem ilyen 
szép, a kereskedők, mint ahogyan várni 

lehetett, visszavették a pénzüket más 
árukon. Mert például miközben a pári-
zsi ára 24, a paradicsomé 16 százalékkal 
csökkent, sok termék durván drágult: az 
étolaj 15, az alma 12, a tojás 11 százalék-
kal. 30 százaléknál nagyobb a drágulás a 
marhahús esetében, amelynek kilójáért 
már több mint 6300 forintot kell adni, 
szemben az egy évvel korábbi 4800 fo-
rinttal. Ezt 23,4 százalékkal a citrom 
követi, és ötödével lett drágább a veze-
tékes gáz is.

Forrás: www.444.hu

Bűnöző politikusok menedéke lettünk
A Fidesz-kormány újabb, a saját hazá-
jában köztörvényes bűnökért üldözött 
politikusnak adott menedéket, ami sú-
lyosan sérti a nemzetközi jogot, és nyil-
ván erkölcsileg is rendkívül aggályos.

Lengyelország bekérette a magyar 
nagykövetet, miután Magyarország két 
lengyel állampolgárnak adott menedék-
jogot. Kiderült, hogy a hazájában bűn-
szervezet alapításával és irányításával 
gyanúsított korábbi lengyel igazságügyi 
miniszterről, Zbigniew Ziobróról és fe-
leségéről van szó. Korábban Észak-Ma-
cedónia volt miniszterelnöke, Nikola 

Gruevszki kapott hasonló menedéket. 
Őt ráadásul a magyar hatóságok segí-
tettek kicsempészni a hazájából.

Ugyancsak Magyarország bújtatja 
Marcin Romanowskit, aki igazságügyi 
miniszterhelyettes volt Lengyelország-
ban, őt egyébként 11-féle pénzügyi bűn-
cselekménnyel vádolják.

Itthon és külföldön is egyre többen 
tartják aggályosnak, hogy Magyarország 
a hatóságok elől menekülő politikus bű-
nözők menedéke lett a Fidesz-kormány 
alatt.

� Forrás: www.nyomtassteis.hu

A végrehajtói maffia köszöni, jól van
Több pénzt keresett felfüggesztett végrehajtóként Schadl György, 
mint amennyit elítélése esetén büntetésként az ügyészség indít-
ványa alapján fizetnie kellene.
Schadl Györgyöt, a végrehajtói kar volt 
elnökét az ellene zajló eljárás idejére 
felfüggesztették végrehajtói praxisából. 
Igen ám, csakhogy ezt a feladatot azóta 
nem osztották ki másik irodának, azt to-
vábbra is Schadl irodája végzi úgy, hogy 
az irodát egy másik, abban 10 százalékos 
tulajdonrésszel rendelkező végrehajtó 
vezeti. Mivel a felek a tulajdonrésznek 
megfelelően osztják el a nyereséget, 

Schadl továbbra is megkapja az irodája 
profitjának 90 százalékát.

A volt végrehajtói elnök ezzel párhu-
zamosan neje irodájában is tulajdonos 
maradt, amiből további 86 millió forint 
nyeresége keletkezett.

A kettő összege 249 millió forint – 
miközben az ügyészség 200 millió fo-
rint büntetés kiszabását indítványozta 
vele szemben.� Forrás: www.24.hu

A vízvezetékek állapota is titok
Az állam nem hajlandó kiadni 
a magyarországi vízvezeték-
hálózat állapotáról szóló adato-
kat, ezért több civil szervezet is 
pert kezdeményezett.
Hogy katasztrofális állapotban van 
a magyarországi vízvezeték-hálózat, 
azzal három évvel ezelőtt szembesí-
tette a lakosságot a civilekből verbuvá-
lódott Víz Koalíció. Akkor derült ki, hogy 
a nyilvánosan elérhető adatok alapján 
Magyarországon a hálózati vízveszte-
ség átlagosan 21 százalék, de van, ahol 

az ivóvíz 60 százaléka tűnik el a rend-
szerből. Azt is megírták, hogy a jelen-
legi felújítási ütem mellett 280 év alatt 
cserélik ki a teljes vízvezeték-hálózatot. 
Miközben a csövek átlagos életkora 60–
100 év. Magyarországon 10-11 csőtörés 
történik óránként!

Ilyen adatok mellett talán nem vé-
letlen, hogy egy újabb tanulmány ké-
szítéséhez az állami tulajdonú vízügyi 
vállalatok megtagadták az adatok szol-
gáltatását. A civilek perre mennek az 
ügyben.

Forrás: www.qubit.hu

Beesett a magyar export is
Az előző év azonos időszaká-
hoz képest 8,6 százalékkal esett 
vissza a magyar export tavaly 
novemberben.
Ugyanebben az időszakban az import 
volumene 3,8 százalékkal nőtt, ami-
vel hosszú idő után először negatív 
lett Magyarország külkereskedelmi 

egyenlege. A KSH szerint a gépek és 
szállítóeszközök exportja 7,5 százalék-
kal csökkent. Energiahordozókból 15 
százalékkal kevesebbet exportáltunk, 
miközben 22 százalékkal többet impor-
táltunk, mint egy éve. De 11 százalékkal 
csökkent az élelmiszer, ital- és dohány-
áru kivitele is.
� Forrás: www.telex.hu


